

外线下起“三分雨”

山西男篮三连胜



山西男篮球员原帅在比赛中。

本报讯(记者 杨尔欣)10月18日,CBA常规赛第四轮比赛开战。山西男篮全队投中了21个三分球,以117比99大胜吉林队,喜迎三连胜。

本场比赛,山西男篮外线投篮手感火热,常林和邢志强开局后连续命中三分球,帮助球队取得了14比3的完美开局。吉林队随后展开反击,两队一度7次交替领先比分。

第三节比赛成为全场转折点,山

西男篮全队携手“轰”下36分,单节净胜对手16分,一举奠定胜局。其中,原帅在本节比赛中一人命中了5个三分球,效率惊人。

数据方面,山西男篮此役总计命中了21个三分球,仅此一项净胜对手30分。此役,全队9人登场均有得分,其中5人得分上双,原帅得到全场最高的40分。

“这是一场团队的胜利,队友们看

我状态好,专门为我掩护,围绕我打球。”赛后,原帅将胜利归功于全队的努力。

“很高兴今天球队在场上有这么好的表现,这对我们来说是一场关键的胜利。”主帅杨学增表示,山西男篮目前正处于上升状态,但是防守端依然暴露不少问题,需要认真总结。

此战过后,山西男篮以3胜1负的战绩,暂居联赛积分榜第五名。



山西男篮球员常林。

这些数字“藏”着荣耀

山西男篮一战
改写多项纪录

117比99击败吉林队,山西男篮赢下了一场关键胜利,也在不经意间创下多项纪录。

关键词:三双

本场比赛,常林全场得到13分、13个篮板球、10次助攻。

这不仅是常林个人职业生涯第一次获得“三双”数据,也是本赛季第一次有球员完成“三双”壮举。

据统计,常林是CBA联赛历史上第19位完成“三双”的国内球员。而常林的“三双”,还是山西男篮历史上第一个由国内球员完成的“三双”。

此前,外援富兰克林曾在山西男篮完成过33次“三双”,为队史最佳。山西男篮现役最佳则是费尔德,他已经完成过5次“三双”。

关键词:三分球

全场比赛,原帅得到40分,创本赛季国内球员新高。

原帅本场比赛投中了11个三分球,职业生涯总计已经投中了753个三分球。此战过后,他反超了孙军和李根两位名将,位列CBA三分榜第28位。

原山西男篮球员李靖宇,目前以757个三分球位列第27位。以原帅如今的状态,超越前者可谓指日可待。

此外,山西男篮本场比赛全队投中了21个三分球,仅此一项拿到了63分,追平了队史单场三分球第二高分纪录。山西男篮单场三分球命中最高纪录出现在上赛季。2021年12月28日对阵广东队时,山西男篮投中了23个三分球。

关键词:助攻

在击败吉林队的比赛中,山西男篮全场助攻数高达38次,创赛季新高。

在已经结束的4场常规赛中,山西男篮助攻数分别为28次、31次、33次和38次。球员们状态逐渐提升,全队磨合渐入佳境,由此可见一斑。

本场比赛,外援费尔德一人送出15次助攻,他反超了山西男篮功勋球员张学文,跃居队史助攻榜第四名。值得一提的是,费尔德上赛季才刚刚加盟山西男篮。

截至目前,费尔德本赛季总计出场4次,场均能够为队友送出9.3次助攻,位居联赛助攻榜第五位。而在联赛积分榜上,山西男篮目前暂居第五名。

擅长助攻的费尔德,正是带动山西男篮火力全开的关键球员。记者 杨尔欣



庆祝二十大主题工美作品展出

本报讯(记者 张秀丽)10月18日,庆祝二十大主题书画工艺美术作品展在太原工艺美术馆举行,太原市城镇集体工业联合社的13家单位选送了70余件工美作品参加展出,吸引众多市民欣赏。

为了进一步提升太原工艺美术文化的影响,充分展现太原人民坚定不移跟党走的决心和锐意进取的精神风貌,太原市城镇集体工业联合社主办了此次工美作品展。在太原工艺美术馆现场,一件件展品引得观众驻足

欣赏。展品包括书画、剪纸、刻瓷、摄影等,凝聚了工艺美术创作者的创意和汗水,展品内容讴歌中国共产党领导人民从站起来到富起来再到强起来的伟大飞跃。匠心独运,工艺精湛,是新时代太原工艺美术水平的代表作。

《诗咏锦绣太原》首发

本报讯(记者 陈辛华)“喜庆二十大”《诗咏锦绣太原》首发式,10月18日在太原举办。该书尽情抒写了太原的山水人文、发展变化,展示了太原的秀美风光、无限美好,向党的二十大献上一份厚礼。

2021年10月,太原市委宣传部、太

原市文联、太原诗词学会共同着手编辑出版《诗咏锦绣太原》。征稿启事发出一个月内,编辑部就收到1000多首诗词曲作品,充分体现诗人们对美好太原的热爱。今年8月,《诗咏锦绣太原》编辑工作圆满完成,由三晋出版社出版,向党的二十大献礼。

首发式上,朗诵爱好者诵读了《诗咏锦绣太原》中的优秀诗词作品。该书被省市图书馆、档案馆收藏,太原诗词学会各诗社、山西诗词学会、太原关帝庙博物馆、太原市太山博物馆、百姓书屋、农家书屋创作基地等获得赠书。